

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, завода, заведующего Высокого завода

№ 62 (402)

Среда 24 марта 1937 года

Цена 5 коп.

Резолюция собрания партактива металлургического завода, принятая 22 марта по докладу тов. Попова об итогах февральского пленума ЦК ВКП(б) и мартовского пленума обкома ВКП(б)

Заслушав и обсудив выступления тов. Попова об итогах февральского Пленума ЦК ВКП(б) и мартовского пленума Горьковского Областного комитета партии, собравшиеся на заседании Центрального исполнительного комитета и полностью одобравшие решения пленумов ЦК и Обкома ВКП(б), и требуя от центральных партийных организаций, от каждого члена и кандидата партии неуклонного проявления этих решений в жизни.

Собрание актива приветствует и одобряет решение Пленума ЦК ВКП(б) об исключении из партии руководителей правых отщепенцев контрреволюционеров—Чукрикова и Рыжикова из подполья предательской деятельности против партии.

Собрание партактива устанавливает, что нарушения принципов демократического централизма имели место и в жизни парторганизации Высокого металлургического завода, при руководителе которого конспирировал в составе парторганизации, обрадовалась и формально свое отношение к посещению партайских школ;

б) большевистская самоkritика и критика на заводе носили рабий, безпредметный характер, а подчас просто выражали антипартийное, антипартийское и антипартийное, в котором тов. Попов дал направление толкование Пленума ЦК.

Актив отмечает, что слухи, обшваговские собрания сформировались из слухов и сплетен и были не регулярно, партаймы состоялись в избранных три года и в реальности отмечались перед парторганизацией и т. д.

Случай активной деятельности на заводе врагов рабочего класса—тогда же, когда избраны Н. Ильин и Д. Фадеев для назначения на должность начальника завода, продолжал иметь место, несмотря на то, что большевистская печать не используется должностным инженером и работой в троцкизме со стороны бывших членов партии Резузаева, Ф. и Симонова, а также кандидата в депутаты Бородатова и Баринова в расхищении государственной собственности, случаев антисоветских, враждебных круговой поруки и подлости.

План выполнения

ДВОЕ

21 марта вальцовщиками вспомогательного цеха ПАСТУХОИ откатывалось 3848 тонн при планом задании в 2900, что составляет 125% к плану и заработало 24 р. 64 к. на плану, заработало 24 р. 64 к. Мих. Рудняев

ТАБЛИЦА
металлургического завода
на 22 марта 1937 г.

КАРПЕК № 1	84 кг.
КАРПЕК № 2	39 кг.
МЕХОСОРТИ	109,3 кг.
ЛИСТОФРАКТ	61,2 кг.
КОРПЛЕЗМЫ	93,5 кг.
ТРЕЙЗИ	118 кг.
ЧУРЧИЙ № 2	64,5 кг.
ЧУРЧИЙ № 3	77,4 кг.

На родственных
предприятиях

С'ем стали 9,9 т.

Стальвари печи № 1—
МАКСЕВСКОГО завода, 15
марта смешан 609 тонн ста-
ли—111,5 проц. С'ем стал
составил 9,9 тонн при тех-
нической норме 8,75 тонны.
Газета «КИРОВЕЦ»

На стахановских вахтах

Смена НЕКЛЮДОВА (старомартеновский цех) 22 марта выплавила 124 тонны стали (план 100 тонн). Смена СТРЕЛЬЦОВА (новомартеновский цех) на одном маркене печи выплавила 145 тонн итем самым далеко перевыполнила плановое задание.

Смены—ТАЛАЛЫКИНА, КРИВОНОГОРОВА и ШЫЙДОВА (неклосортный цех) перевыполнили сменные задания. В целом цех выработал проката 129 тонн—109,3 проц. к плану.

Все смены старострого цеха (СЕРЕГИНА, МИРОШИНА, КАПИТАНОВА) значительно перевыполнили планы. Они выработали труб 132 тонны (план 111 тонн).

По кроткому цеху образцово сдружала вахту смены МАТВЕЕВА, она выработала продукцию 17 тонн (план 10 тонн), на одну тонну перевыполнила задание в смене МОТСКОВСКАЯ.

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИМИРИЛАСЬ С ПРОСТОЯМИ

Как посадчики старомартеновского цеха борются за сокращение времени за

пребывания шахты в мартене?

На почве № 1 двадцатого марта в утренней смене 6 час. 40 минут, на печи № 3—6 часов, на печи № 4—6 часов 30 минут и на печи № 4—7 часов 10 минут.

Посадчики мартеновского цеха № 1, вставая на почетную вахту имени Серго Орджоникидзе, взяли обязательство производить вахту за 2 и 2/3 половины час при плавках 3 ч 15 м.

Что же посадчики могут выполнить взятые обязательства?—Плохое и недостаточное количество шахт.

Машинист звеньевской машины ток. Косолов расказывает:

—При достаточном количестве и горючим качественными и горючими качествами шахты, и вполне бы

мог произвести вахту за три с половиной часа, но шахты и чугун приходится часто ждать очень долгое время, в результате чего звеньевская машина простоят без работы.

Безделие надо отметить и за свой факт, что запасных частей для звеньевской машины в старомартеновском цехе нет. Особенно часто выходят из строя тележка машин и кантовка. Редукторная шестерня два раза бывала в ремонте, на случай поломки другой редуктор машины простояла 24 часа.

Эти факты говорят о том, что администрация старомартеновского цеха не берется с простыми оборудованиями и примирилась с плохой работой звеньевской машины.

В. ЛИЧНОВ.

ПОМОГ СТАХАНОВЦАМ—ТРУДОПРОДАЧАМ СМЕНЫ МАСТЕР ТОВ. ДАХНО ТАГАНРОГСКОГО ЗАВОДА

Дорогой товарищ Дахно!

На нашей заводской газете «Металлург» мы учредили раздел под названием «Смени, вставай на вахту Серго Орджоникидзе», выполняют план от 103 до 110 проц. в смену.

На общем собрании старшего смены мы обсудили выше письмо, в котором вы рассказали о своем рабочем будущем в фабрике и вспомнили затраты на работу, так как учили любым наркомом товарища Орджоникидзе.

Однако единогласно решили вызвать вашу смено на социалистическое соревнование. Мы берем на себя следующие обязательства—своевременность технической модернизации стапелей, «Маев» и производить по 4400 лаймовых труб или 2500 труб длиной метром и с четырехкратной длиной в смену.

Добиться выхода годных труб на нижо 85 проц. Бережно относиться к обработке, бороться за чистоту рабочего места, заранее следить за качеством вырабатываемой продукции.

Растить и множить ряды стахановцев. Всегда шефствовать.

во над ударниками, систематически помогать им в освоении стахановских методов труда, помочь им стать мастерами первого класса.

Воротись не покладая рук за звание передового цеха, за красное знамя, утврдженное трестом, «рубоствай» для лучшей бригады нашего завода.

Новейших рабочих смен в кружки техучебы, поднять на должную высоту классовую однотипность.

Вот наша обязательства, которые мы с определенным делом не взяли на препону, с которыми нам еще часто приходится сталкиваться.

В заключение мы хотим заявить с вами крепкую дружбу. Просим вас рассказать в письме о том, как вы возглавили соревнование, чем вы обязаны тем, что план выполните от 108 и 110 проц.

Мастер УШАКОВ
Сварщик КОРЧАГИН,
ШАРОН, УХАНОН,
ТЕРЕНЬЯН.
Посадчики ГАДАЛОВ,
МОЛДОВАНОВ, ФОКЕЕВ

СОБРАНИЕ ЗАВОДСКОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

КРИТИКА НЕВЗИЯРЫ НА ЛИЦА

Два дня, при острой боли шевченской самокритики и критики, проходило общезаводское собрание партийного актива.

По докладу тов. Попова об итогах и решениях плenumов ЦК и областного комитета ВКП(б) в приемных выступили 32 члена из записанных за членами.

Заводское собрание партийного актива вскрыло ряд недостатков в партийной работе: слабость поста новку политической агитации, забывание задач воспитания рабочих, слабость организационной работы, отсутствие на заводе большие выстоек саморуководства притупление благотворительности.

Выступавшие кратко и ясно выявили факты нарушений внутрипартийной демократии при выборах. Отмечалось наличие фактов колпакации в членах партийного и райкомов. Ряд ком., партиям собрания активистов созывали редко. В их стиле работы и руководства преобладали ходячие и небольшие дела.

Выступающие в приемных одобрили статью, помещенную на 20 марта в "Металлурге". "Семейственность и круговая порука", призывающую мобилизующую на выполнение решений феральского и мартовского плenumов ЦК и областного комитета ВКП(б).

Собрание партийного актива осудило антипартийное выступление коммунистов тов. Д. ПОПОВА, который был неправильно толкован в решении на плenumе ЦК и вынесенное особое постановление, предлагающее партийному ведомству Попову поставить на обсуждение парторгам.

В приемных выступали парторг транспорта Кошкин, который указал на недостаточную активность коммунистов при обсуждении партийных вопросов. Резонансный - вспыхнул драматический конфликт между РК партии тов. ДРОЗДОВА, который от органов агитации отверсялся, в тоже время чувствовал, что с его стороны "вельможи", в политической изолирована, кружок партии готовился, крахом партии просил повесить редко. И это учили посетившие политику Кошкина и слабо руководившие социалистическим соревнованием.

УЧИТЬ МАССЫ И УЧИТЬСЯ У МАСС

(Выступление тов. Жучкова)

-Нехода на решениях плenumа ЦК ВКП(б) мы должны всю нашу партийную работу перестроить с тем, чтобы во всех соревнованиях претворять политический характер, возглавлять этот провод в связи с новой воспитательной системой в со-

учити у масс.

В связи с этим я должен сказать о политике нашей агитации. Агитация у нас еще не является такими острой суждениями, какими она должна быть.

Прежде всего, мы в цехах агитационную работу проводим не спонтанно, а беседами, плохими. Мало охватывать

рабочих из последнее время руководство со стороны партии усердно усиливается, но все же мало жаждет много лучше.

Члены агитаторы не всегда работают с беседами, членами, не помогают им в практической работе. Вот почему я считаю, что политическая агитация у нас должна развернуться гораздо шире, многообразней, сделать ее живой, правильной и увлекательной.

Непременным условием в этом серьезном политическом вопросе должно быть соблюдение учения Ленина—Сталина—учить массы и

руководить агитаторами, прави-

шее выборы в советы при новой избирательной системе.

—Проведение выборов в партийных органах при закрытом (тайном) голосовании для каждого коммуниста и партийной организации в целом должны являться шагом. Поэтому мне хочется и предупредить, продолжает тов. СТРАУС.—Что каждый коммунист глубоко вдумался в это и у него есть План ВКП(б). Поверхность деятельности школки визита в новый Конгресс тщетна, говорит тов. Жучков.—Мы не готовы отложить до конца этого года, который происходит, так как наша партийная работа находится на самом низком уровне. Она отходит от тех задач, которые намечены партией на этот год.

В работе цеховых партийных организаций, партии преобладают уделенные хозяйственными вопросами. Факт, что политическая агитация у нас не получена пока поверхности. Секретарь партийного Клуба с нами больше говорил по хозяйственным вопросам, чем по партийным. Тогда можно сказать о нарушении внутрипартийной демократии. Партию не избрали три года, отчитывались редко, важные вопросы разрешались не в коллегии, а в узком кругу, а иногда в троицком, то есть плenumом районного съезда решались редко, решено было созывать съезды, а не заседания собрания партийных активов.

—Некоторая из насущности предупреждается тов. Жучков, у ходячих членов коммунистов с подчиненностью к политической воле воспитания, но нальется большевистским большевиком. Клуб РКП(б) партии тов. ДРОЗДОВА, который от органов агитации отверсялся, не хотят повышать свое го идеино-политического уровня. Подчеркну разойскому совет тов. СТРАУСА, что подверг разрывом практике работы заводской и районной газеты по воспитанию в выращиванию лидеров, по развертыванию и углублению самокритики.

В заключительном слове тов. Попов призывает коммунистов критику разыскать более смелу, в то же время признавать с самокритикой и критикой в работе. Члены РКП(б) партии тов. СТРАУСА.—Решение плenumа ЦК ВКП(б),—говорит тов. СТРАУС,—направлено и тому, чтобы партия на основе своего собственного опыта подготовила и направила все организации к новой партийной активности наше участие в приемах Конституции в предстоящем собрании актива.

Больше внимания к сигналам коммунистов

(Выступление группового тов. Седова)

В нашей заводской организации много говорят об агитации, а с агитацией обогащают очень плохо. Все формы агитации мы хотим и предупредить, продолжает тов. СТРАУС.—Что каждый коммунист глубоко вдумался в это и у него есть План ВКП(б). Поверхность деятельности школки визита в новый Конгресс тщетна, говорит тов. Жучков.—Мы не готовы отложить до конца этого года, который происходит, так как наша партийная работа находится на самом низком уровне. Она отходит от тех задач, которые намечены партией на этот год.

И думают, товарищи, нам нужно крепче поставить производственные вопросы. У нас сейчас забывают о стахановском движении, считают, что оно подходит само собой. В частности в нашем цехе, руководители—Соболев и Мисинов только грубыят с рабочими, а производственных нет.

В цехе очень много недостатков в хозяйственной и партийной деятельности, нам нужна помощь. В нашей организации на учете состоит секретарь райкома партии тов. СТРАУС, но он за все время был в цехе два раза, а со мной, как с парторгом, разговаривал ни разу.

Так мы, товарищи, партийную работу не улучшим, так не реализуем решения плenumа ЦК и не выразим власты в пред-

Быть во главе масс, руководить массами

(Выступление пропагандиста завкома тов. Гуриянова)

Решение плenumа ЦК и Обкома партии требует от нас усиления политической работы в массах, требует, чтобы мы ourselves руководством и хозяйством; этого забывать нельзя.

Избранный тов. Клубом завкома партии тов. Жучков занял непрерывительную линию по отношению к дирекции завода, требует от руководства завода, чтобы Жучков просто забыл. Секретарь парткома тов. Соболев, руководитель массами. Для этого требуется повысить политическую боеспособность наших рабочих, развертывание большевистской самокритики и критики против элит, нарушающих партийные и советские законы, попирающих достойных людей.

В нашей организации с этим циклом целесообразно. У нас самокритика пока что уважается тогда, когда она идет спору. Если руководитель завода кричит в Обкоме, райкоме, грядет, то они руководители эти эту самокритику воспринимают, уважают, если же критикуют спору, на эту критику не слышат, на сигналы не реагируют.

В ИСПАНИИ
НАСТУПЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ВОЙСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

21 марта правительственные войска продвинулись вперед на 15 километров. На фронте 5—7 километров. По сообщению корреспондента английской газеты, итальянские войска, поднявшие на ноги на этом фронте, потеряли с 030 часов утра и 23 000 ранеными. Около 10 000 человек было взято в плен. Репортеры сообщают, что наступление настолько метежников, в котором участвовали 24 тысячи орудий, 200 пулеметов, свыше 100 грузовиков и больших количества военного снаряжения.

Английская печать ха-

рактеризует поражение на-

несенное итальянцами как "этот Капоретто" (у па-

ртистов в районе Капоретто во время итальянской войны с Австро-Венгрией в 1917 году) в ра-

йоне Пасхалеса. Правительство

ожесточенное боя. После

наступления настолько же-

также, что оно

захватило 12 000 человек, потеряв

половину из них.

Метежники потерпели уби-

тия и ранения 1 200 челове-

кок.

(ТАСС)

Ответственный редактор—М. БЕЛОВ.

Уполномоченный Облднит № 2 Тип. — "В. Р."